

成长

■教育智慧大家谈

他们的经验，我们的财富

教育是立国之本，好教育成就好家庭。于是，为了孩子的教育，家长们煞费苦心。

有忙碌奔波型的。为了提升成绩，孩子们白天在校学，晚上在家学，双休日在辅导班学；家长们则白天忙上班，晚上忙陪读，双休日忙接送。

有谈教色变型的。“女儿开学不到一个月，就摧毁了我六年教育观念。”家长担心：花了六年时间把孩子变得与众不同，六年后孩子会否是流水线上的复制品？

有满腹牢骚型的。“我孩子需要多鼓励多表扬，可老师却总是摆着一张脸，孩子对他的课也越来越没有兴趣！”家长的不满也让孩子找到了学不好的理由。

说起教育孩子，家长似乎有诉不完的苦。但是，诉苦、焦虑、抱怨、愤恨并不能解决问题，与其抱怨体制的不公，不如试着以一颗平和的心接受，毕竟我们的孩子生来就置身在这样的环境里。

其实，在我们身边，并不乏这样一些智慧的家长，他们既是教育的研究者、从业者，也是教育的亲历者、过来人，他们在陪伴孩子成长的过程中，充分发挥自己的教育智慧，也总结了诸多智慧教育心得。自即日起，“2012江苏地区优质教育培训品牌评选”活动就将带领广大读者走近这些智慧教育者，汲取他们的智慧教育心得，他们的经验是一笔宝贵的财富，将助我们教育孩子一臂之力。

成长路上，磨难重重，让我们陪着孩子，一起智慧面对。

处处留心
皆学问
人人都是
教育家

■参与方式

读者加《成长》周刊官方微博“现代快报第一成长会”为好友，把希望了解的话题@我们或私信给我们，就可以参与互动。我们将从参与读者中抽取数位赠与精美礼品。

价值
理性 > 工具
理性

教育
是种
慢艺术

以学生
为主体

“2012江苏地区优质教
育培训品牌评选”活动掀起智
慧教育探讨热潮——

人人都是 教育家

知识
技能
健全的人格
独立的个性

i成长

ios&Android下载方法

在App store 或安卓市场下载“现代快
报精品周刊”，即可阅读！

■教育智慧微话题

智慧教育

邀智慧读者来“吐槽”

加第一成长会微博，教育观
点、关注话题、分享经验，等你来！

如何智慧面对“中国式教育”？
“狼爸”、“虎妈”式的教育适合孩子
吗？挑战“中国式教育”可行吗？日前，
现代快报《成长》周刊推出“2012江苏
地区优质教育培训品牌评选”，将掀
起智慧教育的深度探讨，并通过官方
微博（新浪微博ID：现代快报第一成
长会）征集读者关心的智慧教育话
题，并且让智慧读者“吐槽”，发表自
己的教育观点。

如果您是一位家长，如果您对中
国式教育存在疑惑和反思，如果您有
成功的子女教育经验和方法，如果
您有渴望了解的教育话题或教育观
点分享，都可以写下来，通过新浪微
博与我们互动；如果您是一位学生，对
中国式教育有话说，对家长父母有话
说，也可以在新浪微博上写下来与我
们互动。读者的精彩语录、教育观点
将有机会在每期《成长》周刊报纸上
呈现。

现代快报记者 袁永红 张曦

多元
选择
体制

环球雅思学校
南京环球北美考试院

白光涛
环球雅思南京学校写作、
阅读金牌讲师
“南京雅思写作第一人”
“雅思写作金牌名师”

现场
售书

白老师教你40分钟
打开写作思路

讲座时间：12月2日（周日）14:00
讲座地址：中山东路18号国际贸易中心12楼环球雅思学校二号教室
预约热线：025-86637868 84726102



一本改变你写作命运的教材
8分雅思写作

当天报名优惠最低至6.8折

贺环球雅思年会圆满落幕 年会余热再度来袭